国际乒联总决赛观众回归赛场

据新华社郑州11月19 日电(记者苏斌刘金辉)作 为国际乒联重启系列赛事之一的2020国际乒联总决 赛19日在河南郑州开赛。 赛事允许观众入场,这让国际乒联首席执行官、世界乒乓球职业大联盟董事会成员史蒂夫·丹顿发出"我们

回来了"的感慨。

本次总决赛是疫情发生以来,依据国务院联防联控机制批准的相关工作方案,在国内举办的第一个有观众入场观赛的国际体育赛事。

与世界杯一样,丹顿在接受采访时坦言,场面令自

己动容落泪。"今年是很特别的一年,八个月没有比赛。此前在威海重新开始,那时候也没有观众。今天来到现场,看到观众,我们会觉得我们回来了。"

"有观众肯定是最好的,我们看到很多国际赛事没有观众会有点不一样,感

觉没有那么热闹那么好看。当他们鼓掌加油的时候,你会感觉这就是一项赛事。"丹顿说。

丹顿表示,国际乒联和中国乒协工作人员为比赛重启付出了巨大努力,"他们睡觉很少,为了让比赛重启非常辛苦"。



11月19日,陈梦在比赛后庆祝。

新华社记者 刘军喜 摄

樊振东、马龙、陈梦、孙颖莎均晋级

据新华社郑州11月19 日电(记者刘金辉 苏斌)世 界排名第一、刚刚夺得乒乓 球世界杯三连冠的中国选 手樊振东19日在郑州揭幕 的国际乒联总决赛首轮比 赛中以4:0轻松战胜韩国

选手郑荣植,顺利晋级8 强,开启了他的卫冕之路。

本次总决赛只设男、女单打两个项目,共吸引了来自14个国家和地区的32名运动员参加,比赛进行4天。中国男队和女队均有

四名选手参加,分别是:樊 振东、许昕、马龙、林高远以 及陈梦、孙颖莎、王曼昱和 王艺迪。

 马龙均以4:0战胜对手;当 日进行的女子单打首轮比赛中,中国4名选手全部晋级, 其中孙颖莎、王曼昱、王艺迪 均以4:0取胜,陈梦以4:2 战胜对手。中国男单选手林 高远11月20日出战。(晚综)

大乐透第20116期开出7注一等奖 筹集公益金1.01亿元

11月18日,体彩大乐透第 20116期开奖,前区开出号码 "08、10、12、16、22",后区开出 号码"03、09"。本期全国销售 总额为281亿元,为国家筹集 彩票公益金101亿元。

本期全国开出7注一等 奖。其中2注为1197万元(含 532万元追加奖金)追加投注 一等奖,分别花落辽宁沈阳、 江苏苏州;另外5注665万元 基本投注一等奖,分别出自内 蒙古呼和浩特、浙江杭州、福 建福州、江苏常州和盐城。

由于内蒙古、浙江、福建 和江苏常州、盐城的中奖者都 没有采用追加投注,在单注一 等奖方面,均少拿了532万元 追加奖金,从而错过中得1197 万元追加投注一等奖的机会。

本期,二等奖中出73注, 单注奖金16.65万元。其中26 注为追加投注,每注多得奖金 13.32万元。追加后,二等奖单 注总奖金为29.98万元。

三等奖中出320注,单注奖金为10000元。四等奖中出778注,单注奖金为300元。四等奖中出778注,单注奖金为300元。五等奖中出16336注,单注奖金为300元。六等奖中出22875注,单注奖金为200元。七等奖中出50020注,单注奖金为100元。八等奖中出705288注,单注奖金为15元。九等奖中出7284123注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,661亿元滚存至11月21日(周六)开奖的第20117期。

在大学生追梦道路上,中国体育彩票一路随行。以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金在帮扶大学生创新创业方面,提供了有力支撑。2019年中央专项彩票公益金安排使用情况公告显示,共支出5000万元用于支持大学生创新创业。帮助大学生就业创业,体彩一直在默默发力,遍布全国各地的体彩机构和销售渠道也向大学生抛出了橄榄枝,给大学生提供创业平台,一批又一批的年轻人崭露头角。

2020年是中国体育彩票全国统一发行26周年,已累计筹集公益金超过5570亿元。26年来,体彩始终秉承"来之于民、用之于民"的发行宗旨和公益初心,默默地为体育事业和社会公益事业贡献着力量。你未必光芒万丈,但始终温暖有光。中国体育彩票的公益之路以光为伴,一路温暖明亮。 (体彩)

中国体育彩票 \$88. 無管电影 95086 严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

欧国联四强诞生

新华社巴黎 11 月 18 日 电 (记者 肖亚卓)欧足联国家联赛 17 日结束 了小组赛的全部争夺,处于 A 级联 赛的比利时队与意大利队分别获 胜,以各自小组头名的身份晋级半 决赛。至此,本届赛事四强球队全 部产生,另外两支队伍分别是法国 队和西班牙队。

此外,A级联赛四个小组的最后一名将降入B级,这四支球队分别是波黑、冰岛、瑞典和瑞士队。与此同时,获得B级联赛四个小组头名的球队——奥地利、捷克、匈牙利和威尔士队将在下届比赛升入A级。

A级联赛第2小组的比利时队 当天迎战丹麦队,比赛开始前,比利 时队在积分榜上领先对手2分,这意 味着双方都有晋级的可能。

"小魔兽"卢卡库成为决定比赛走向的关键先生。在两队上半场战成1:1平后,他在第57和第69分钟连入两球,为比利时队取得3:1领先。尽管在常规时间最后阶段库尔图瓦出现低级失误看到关进自家球门,让丹麦人一度看到希望,但1分钟后德布劳内的进球为比利时彻底锁定胜局。最终,欧洲"红魔"4:2取得胜利,抢得一张半决赛门票。

同组的英格兰队4:0完胜冰岛队,冰岛队成为16支参加A级联赛的球队中,唯一一支6轮小组赛全败的队伍

第1小组的晋级名额被意大利 队获得。本轮比赛开始前,"蓝衣军 团"仅领先排名第二的荷兰队1分, 最后一场与波黑队的比赛不容有 失。最终凭借贝洛蒂与贝拉尔迪 在上下半场的各入一球,意大利队 2:0战胜对手,守住了小组第一的 位置。同组的荷兰队当天在客场以 2:1击败了波兰队。

欧足联将于12月3日举行半决赛对阵的抽签仪式,半决赛及决赛将于2021年10月举行。

萨拉赫新冠检测 仍呈阳性

新华社开罗11月18日电据埃及足协18日发表声明称,利物浦前锋萨拉赫接受了第二次新冠病毒检测,结果仍呈阳性。

现年28岁的埃及球星萨拉赫13日在一次例行新冠病毒检测中呈阳性,目前正在埃及接受隔离。本次检测的阳性结果将使他无缘22日球队迎战莱斯特城队的比赛,以及25日与亚特兰大队的欧冠交锋。

此外,英超规定新冠检测转为 阴性后,球员仍需要再隔离10天,这 意味着萨拉赫也将缺席下周末与布 莱顿队的比赛。

据埃及足协医生透露,萨拉赫目前属于轻度病例,身体状态良好,未出现任何不适症状。他近日在社交媒体上发布声明称:"感谢所有人的祝福,我相信自己很快就能够重返赛场。"